

20岁青年与白血病抗争,病榻前不忘学业

母校德州学院掀起爱心援救

本报记者 李继远 马瑛



10月26日,德州学院经管系五楼人头攒动,一场爱心募捐的活动正在进行。2009级经济管理系会计学专业2班20岁的刁永亮不畏病魔,在生命跑道上不断奔跑的事迹感动着每一位认识他的同学与老师。经济管理系的全体教师和学生纷纷慷慨解囊,为这位不幸却又坚强懂事的年轻人伸出了援助之手。截至26日,德州学院经济管理系全体师生已为刁永亮捐款41650.7元。

一个月前,一个电话打乱了聊城东阿董袁村刁永亮一家原本平静的生活。26日中午刁永亮的父亲接到了儿子班主任韩老师的电话,韩老师告诉刁永亮的父亲,刁永亮在医院检查结果显示可能是得了“大病”。而此时的刁永亮却还和女朋友在医院苦等结果,他怎么也不会想到,一张简单的常规化验单给这个并不富裕的家庭带来的是一场噩梦。



截至26日,德州学院经济管理系全体师生已为刁永亮捐赠了41650.7元。图为师生捐款现场。 本报记者 李继远 摄

三个月收入过百万 “心视界”是否值得您牵手?

——访济南心视界视光学科技有限公司总经理谷振宏

**不怕不理解,就怕
无知而昧误孩子、
助误最坏的生意**

笔 者:谷振宏
谷振宏:视力
笔 者:“心视界”营
户乐球误认二个元,前教
训师与合作的客户抱怨不
争。第名丁公心地,让这
些训师、教书者以及合作
她加山人?

谷振宏:首先我要告

诉大家,我是一个从贫困

的山区、贫困的家庭出来的

人,读书的那段时间

再三给了他们起的名字

心王是基础。所以,“怕

她1个亿,帮助1万名贫困

弱视、近视青少年,实现

健康护眼”的活动,我

是想尽全力!让这些家长们

的困难,帮助那些和我有

着类似经历的孩子们。第

二,我身残而人强。我

有点忙、有决心,我又痛

苦七年。这七年如果我

有厚实的东乐朋友帮助,我

也心不了心视界公司。所

以,做出承诺、兑现承诺

。这一个人,一个企业

都有所训练做到的最低标

准。第二,就是效果。我

力心视界开业三个月,不

论是近视者还是远视者,

每位客户的视力都有正片

提高,近视度数不增长

。几次、十几分、二十

几次训练到达10视力的



谷振宏总经理

户很多。如果想不管,可以到我们“心视界”来考察,我们所有的训练师和教练都公示在训练中心的墙上,您到所就就可以看的。而且您可以通过问清楚,不在店里的顾客,我们给您电话,您可以电话咨询,亲自向顾客了解情况。其实我一点都不怕顾客对我们技术和效果的不理解,我担心的是因为家长而对孩子的视力情况的漠视以及对孩子的不理解,而耽搁孩子治疗。近视患者不可增加,否则,视力就会逐渐降低。

您已达到3.0的视力

谷振宏:我考问您个问题:孩子近视是因为用眼时间长或习惯不好造成的吗?

笔 者:应该是这样的吧?

他懂事体贴让我感动

于萍是烟台人,和刁永亮是同班同学,2009年的冬天,两个年轻人在大学校园里走到了一起。据于萍介绍,生活中的刁永亮,懂事、体贴。刁永亮虽然知道自己得了白血病,却还安慰于萍:“没事,只是普通的发炎,没大碍,很快就会好的,不用担心。”

于萍介绍说,当刁永亮得知自己得了白血病之后,考虑到自己的家庭条件,一度想放弃治疗。农民家庭出身的他平时生活特别节俭,他知道治疗白血病的费用对于他的家庭来说是个天文数字。

于萍含着眼泪满脸幸福地告诉

记者:“冬天的周末,大家都懒在被窝里不想起床,但是刁永亮却早起去餐厅买早点,并用羽绒服的帽子包好,给我送到宿舍,生怕饭凉掉。”就在刁永亮做化疗期间,他还不忘偷偷地发信息关心于萍,“天冷要加衣服,记得吃早点。”

他学习刻苦乐于助人

“他学习刻苦,认真,和蔼,没事总爱在图书馆泡着,打扫卫生总是抢着干,还总是找时间打零工。”曾同在一起打工的同班同学宋鉴修说,平日里的刁永亮吃过晚饭就去图书馆学

习一直到图书馆关门为止。刁永亮特别懂事,定时给父母打电话,只要有时间就会去打工,两个人还一同去学校附近的火锅店做过钟点工。

蒋正良也是刁永亮的同班同学,他

告诉记者,在宿舍和班级里,刁永亮总是抢着干活,10月10日他与其他同学一起去济南看望刁永亮,刁永亮见到他们却说:“我以为你们来看我,会给我带课本过来呢,我都落下这么多课程了。”

他治疗需要数十万元

刁永亮的父母是地地道道的农民,靠天吃饭的他们年收入只有一两万元,上面有两个姐姐,大姐已经结婚,二姐刚大学毕业,还没有一份稳定的工作。刁永亮的母亲和大姐都接连生病做了手术,让本来就不富裕的日子更加紧巴巴,其姐夫也不幸遭遇车祸,身体里至

今还存有车祸遗留下的钢板。

据了解,刁永亮第一个疗程已经做完,花了六万余元,然而刁永亮家的所有积蓄仅有两万元,剩下的都是东拼西凑借来的。“明天,孩子就去医院准备第二个疗程了,刚刚借到一万多元,这以后可该怎么办呢?”刁永亮

的母亲在电话里数度哽咽。

刁永亮化疗期间每日承担的医药费高达4000元之巨,这刚刚借来的一万元对于刁永亮的治疗来说只是杯水车薪,要想完成整个治疗需要花掉数十万元,而这对于刁永亮的家庭来说,是那么遥不可及。

在这里我们也希望德州市的爱心市民能够伸出援助之手,为这个懂事、坚强而又充满着爱心的刁永亮贡献您的微薄之力。爱心市民可以通过本报2600000热线联系捐助事宜,同时,市民也可以拨打刁永亮父亲的手机15163545302直接提供帮助。另外,我们也在此呼吁德州市广大爱心人士登录刁永亮的QQ号(1134023101)进入空间留言,为这位不幸的青年提供最大的精神支持。我们也将继续关注刁永亮的病情,为这个苦难的青年和家庭提供援助。

背景

“捐增一亿,救助万名贫困弱视,近视青少年,实现积极视力办,即,是名根定位?心视界”项目,后成为第一把手。

“心视界”开业了,济南心视界光学科技有限公司总经理谷振宏又把了第二件事——向所有消费者郑重承诺:

1、不吃药、不打针、不手术、非手术、不反反复复地治疗训练方法;

2、安全、有效、无副作用;

3、20元一七八月读书眼镜,实现积极视力1.0以上;

4、根据效果认定从二级以上视力的检测结果为准;

5、合同公证,坐等效果;

济南心视界光学科技有限公司成立五个月,单店顾客过百人,合作代理家约100多处……

谷振宏:那既与何
愁:人么有的孩子比成
时间同样长,巨栏手板
人情不好,怎么不近便
乐?

笔 者:这个问题也
是百思不得其解,还得请
您指教。

谷振宏:就光学专家
告诉孩子们,近视度数不
能消除,而且近视度数会
随着年龄的增长而不断进
步,而远视度数则会随着年
龄的增长而不断降低。所以
我们训练师用逐级发生的眼
部变化来诱导孩子进行训练。

笔 者:“心视界”的训练就是根于孩子自身的
视力能力,能力是高了,近
视度数便不可增加,反则,
视力就会逐渐降低。

谷振宏:哦,原来是这
样!我明白了,为什么你们
说“不打针、不吃药、
不手术、不接触的视觉理
疗法”的含义了。对于二
级以上近视、弱视孩子的
视觉系统训练——近视高
度的训练,很!很!很!很!

谷振宏:是的,大精
说视觉系统训练能力非常
强大。大精这部超大型
训练机,对视力、视觉
的训练有和的补偿,
视力的训练化视力能力。

谷振宏在国外已经得发
过视光学的大师们说,
视光学一大块在世界指
尖,只是我们对它的认知和了
解还不够深入。以前我们
只知道“人眼的视觉都正
常的,但是两个侧面
的视觉,一个是两个侧
面的,只知道“有人眼
不会产生视觉的”,二
是因为小孩的存在才让人有
看到了一个像的清晰与质。
但是,有多少人知道上到
人的视力?以达到1.0呢?
这从元,海志们就孜孜不
倦,白日训练技术就从
1.5达到2.0,你么,海
志我们“心视界”培训
一呢?很神奇的。

**3个月 120例三基
单,营业收入超**

过100万

笔者:问新的客户八
九个老了处佳境,飞
机三天,电话、电话,
以及电脑和网络的应门都
证明了这一点,但我们不
得不承认它的存在。我
想,最好的选择就是充分
运用新技术给我们带来的
巨大收益。

谷振宏:是啊!有些
朋友从来不相信“心视界”
是可以理解的,但如果您
没有未考虑、未体察到是
不正确的。“有病早治疗”
的辛庄山而山长,今年22
岁,对很多家长又深
24岁只是刚刚步入职业生涯。

笔者:望一个非常
有市场的项目,一个非常
有竞争力的项目!

谷振宏:大规模的项目
,不过先不“心视
界”看看,未尝不可吧!

的年纪。可四年后的
他,却在出入之间放着开
的钞票。今年4月在孔
“心视界”项上,并月
度营业额,最终于6月19日
升计小城济南南三环
新形象,开始了这个
新的、其他的艰辛历程。
今年6月19日,她就
二个月,心视界南三环
元服务+心单店签单
120人,营业收入过百万
元,而净利过十万元。她
想,如果她也开办一家
视光服务中心,她一定
会比肩耀于习更出色,
因为没有经验,她可以
从头做起,两个半月能服
务120个顾客,一年能赚
多少钱呢?所以开一家
心视界训练中心是利他,
利己的大约是好项目。

笔者:望一个非常
有市场的项目,一个非常
有竞争力的项目!

谷振宏:大规模的项目
,不过先不“心视
界”看看,未尝不可吧!

“心视界”热线:
400-6677-123
15335416809
网址:
www.ovo6-6.com
www.s6-6.com